
REPUBLIQUE FRANCAISE

COMMUNE de GAP
------------

COMPTE-RENDU du CONSEIL MUNICIPAL

du 10 mars 2017

( Vu le Code Général des Collectivités Territoriales
 et notamment les articles L.2121-15 et L.2121-25 )

---------------------------------

1- Conseil Municipal : Désignation du secrétaire de séance

Il est proposé de nommer Mme Elodie BRUTINEL LARDIER.

Aucune  objection  n'étant  apparue  pour  un  vote  à  mains  levées  cette
délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 40
- ABSTENTION(S) : 2
M. REYNIER, Mme DAVID

2- Protection fonctionnelle d'un agent de la police municipale

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

3- Protection fonctionnelle d'un agent de la police municipale

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

4- Budget Primitif 2017

Mis aux voix le Budget Primitif 2017 – Budget Général est adopté ainsi qu'il suit :
POUR : 34
CONTRE : 9
MM. REYNIER, BLANC, CHARTIER, LOMBARD, GUITTARD, Mmes DAVID, FERRERO,
ALLEMAND, BERGER
 
Mis aux voix le Budget Annexe de l'eau est adopté ainsi qu'il suit :
POUR : 34
CONTRE : 2
M. REYNIER, Mme DAVID
ABSTENTION(S) : 7
MM.  BLANC,  LOMBARD,  GUITTARD, CHARTIER,  Mmes  ALLEMAND,  BERGER,
FERRERO
 
Mis aux voix le Budget Annexe des parkings est adopté ainsi qu'il suit :
POUR : 34
CONTRE : 7
MM.  REYNIER,  GUITTARD,  CHARTIER,  Mmes  DAVID,  FERRERO,  ALLEMAND,
BERGER
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ABSTENTION(S) : 2
MM. BLANC et LOMBARD

Mis aux voix le Budget Annexe espace culturel est adopté ainsi qu'il suit :
POUR : 34
CONTRE : 2
M. REYNIER, Mme DAVID
ABSTENTION(S) : 7
MM.  BLANC,  LOMBARD,  GUITTARD, CHARTIER,  Mmes  ALLEMAND,  BERGER,
FERRERO

Mis aux voix le Budget Annexe abattoir municipal est adopté ainsi qu'il suit :
POUR : 35
CONTRE : 2
M. REYNIER, Mme DAVID
ABSTENTION(S) : 6
MM. LOMBARD, GUITTARD, CHARTIER, Mmes ALLEMAND, BERGER, FERRERO.

5-  Modification  de  l'Autorisation  de  Programme  Crédits  de  Paiement  -  Cuisine
Centrale 

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 41
- ABSTENTION(S) : 2
M. REYNIER, Mme DAVID

6-  Subventions à divers associations et organismes N°3/2017 - Domaine de l'aide
aux pays en voie de développement

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

7-  Subventions à divers associations et organismes N°3/2017 - Domaine de l'aide
aux projets étudiants

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

8- Subventions à divers associations et organismes N°3/2017 - Domaine culturel

MM. BOUTRON et GAZIGUIAN ne prennent pas part au vote.

Mise aux voix, cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
POUR : 41

Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association des "Spectateurs
des cinémas le Club et le Centre" pour laquelle Mme DAVID ne prend pas part au
vote, soit :
POUR : 40

Sauf  en  ce  qui  concerne  la  subvention  accordée  à  l'association  "Groupe
Folklorique Pays Gavot" pour laquelle Mme EYNAUD ne prend pas part au vote,
soit :
POUR : 40

Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association "Chorale le Bois
de St Jean" pour laquelle M. ROUX ne prend pas part au vote, soit : 
POUR : 40
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Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association "Donneurs de
Voix" pour laquelle Mme MOSTACHI ne prend pas part au vote, soit :
POUR : 40

Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association "Gap Sciences
Animation 05" pour laquelle Mme BERGER ne prend pas part au vote, soit :
POUR : 40

Sauf  en  ce  qui  concerne  la  subvention  accordée  à  l'association  "Copernic
Astronomie" pour laquelle M. GUITTARD ne prend pas part au vote, soit :
POUR : 40

9-  Subventions  à  divers  associations  et  organismes  N°3/2017  -  Domaine  du
développement des quartiers et de la jeunesse

Mise aux voix, cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
POUR : 43

Sauf en ce qui  concerne la  subvention accordée à l'association "Quartier  de
Fontreyne" pour laquelle Mme ALLEMAND ne prend pas part au vote, soit :
POUR : 42

Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association "Mission Jeunes –
GIP Missions Locales des Hautes-Alpes" pour laquelle M. ZAMPA ne prend pas
part au vote, soit :
POUR : 42

Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association "ARCS (Romette)"
pour laquelle Mmes LESBROS et BAR ne prennent pas part au vote, soit :
POUR : 41

Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association "Ceux de Ste
Marguerite" pour laquelle Mme MOSTACHI ne prend pas part au vote, soit :
POUR : 42

10- Subventions à divers associations et organismes N°3/2017 - Domaine éducatif

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

Sauf  en  ce  qui  concerne  la  subvention  accordée  à  l'association  "Ecole
maternelle Fontreyne" pour laquelle M. ROUX ne prend pas part au vote, soit :
POUR : 42

11-  Subventions  à  divers  associations  et  organismes  N°3/2017  -  Domaine
environnemental

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

12- Subventions à divers associations et organismes N°3/2017 - Domaine des loisirs
et du cadre de vie

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE
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Sauf en ce qui concerne la subvention accordée à l'association "Mouvement de
la  Paix"  pour  laquelle  Mme  ALLEMAND  ne  prend  pas  part  au  vote,  soit  :
POUR : 42

13-  Subventions  à  divers  associations  et  organismes  N°3/2017  -  Domaine
patriotique

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

14- Subventions à divers associations et organismes N°3/2017 - Domaine social

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

Sauf  en  ce  qui  concerne  la  subvention  accordée  à  l'association  "Enfant  en
Danger"  pour  laquelle  M.  CHARTIER  ne  prend  pas  part  au  vote,  soit  :
POUR : 42

15- Subventions à divers associations et organismes N°3/2017 - Domaine sportif

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

Sauf en ce qui concerne les subventions accordées aux associations ayant une
activité motorisée pour lesquelles le vote est le suivant :
POUR : 34
CONTRE : 5
MM. REYNIER, BLANC, Mmes DAVID, ALLEMAND, FERRERO
ABSTENTION(S) : 4
MM. GUITTARD, CHARTIER, LOMBARD, Mme BERGER

16-  Subventions  à  divers  associations  et  organismes  N°3/2017  -  Domaine
économique

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

17- Vote des taux 2017

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

18- C.C.S.P.L - Rapport sur l'état des travaux réalisés au cours de l'exercice 2016

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 42
- ABSTENTION(S) : 1
Mme DAVID

19- Déclassement de La Providence

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 34
- CONTRE : 6
M. CHARTIER, Mme BERGER, M. LOMBARD, Mme FERRERO, M. GUITTARD, Mme
ALLEMAND
- ABSTENTION(S) : 3
M. REYNIER, Mme DAVID, M. BLANC

20- Implantation de 31 nouvelles caméras sur la voie publique
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Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 40
- CONTRE : 2
M. REYNIER, Mme DAVID
- ABSTENTION(S) : 1
Mme FERRERO

21- Renouvellement de la composition du Comité d'Ethique - Vidéoprotection Ville
de Gap Approbation de ses membres

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 41
- ABSTENTION(S) : 2
M. REYNIER, Mme DAVID

Les membres du comité d’éthique de la vidéoprotection sont donc les suivants :
M. Jean-Michel MORA,
Mme Elodie BRUTINEL LARDIER,
Mme Evelyne COURBOT,
M. Mickaël GUITTARD.

22- Cession foncière - Terrain agricole sis Quartier Château Serigues

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 36
- CONTRE : 7
Mme  DAVID,  M.  CHARTIER,  Mme BERGER, M. LOMBARD, Mme FERRERO, M.
GUITTARD, Mme ALLEMAND

23-  Cession  gracieuse  dans  le  cadre  d'un  permis  d'aménager  -  Chemin  Jau  à
Romette

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 37
- ABSTENTION(S) : 6
M. CHARTIER, Mme BERGER, M. LOMBARD, Mme FERRERO, M. GUITTARD, Mme
ALLEMAND

24-  Plan  Local  d'Urbanisme  -  Opposition  au  transfert  de  compétence  à
l'intercommunalité

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 40
- CONTRE : 1
Mme DAVID
- ABSTENTION(S) : 2
M. BLANC, M. CHARTIER

25-  Convention  de  prestation  de  service  pour  l'instruction  des  autorisations
d'urbanisme de la commune de Claret

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

26- Action en faveur du développement commercial : convention avec la Chambre
de Commerce et d'Industrie Territoriale des Hautes-Alpes
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Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 34
- CONTRE : 1
M. REYNIER
- ABSTENTION(S) : 8
Mme  DAVID,  M.  BLANC,  M.  CHARTIER,  Mme  BERGER,  M.  LOMBARD,  Mme
FERRERO, M. GUITTARD, Mme ALLEMAND

27-  Dérogation  à  la  règle  du  repos  dominical  -  Avis  sur  la  demande  de
concessionnaires automobiles

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 36
- CONTRE : 2
M. REYNIER, Mme DAVID
- ABSTENTION(S) : 5
Mme BERGER, M. LOMBARD, Mme FERRERO, M. GUITTARD, Mme ALLEMAND

28-  Zones  d'activités  -   Cession  de  parcelles  foncières  à  la  Communauté
d'agglomération Gap-Tallard-Durance

Mise aux voix cette délibération est adoptée ainsi qu'il suit :
- POUR : 42
- SANS PARTICIPATION : 1
Mme EYNAUD

29-  Zone  d'activité  du  Moulin  du  Pré  -  Cession  de  parcelles  foncières  -
DÉLIBÉRATION RETIRÉE EN SEANCE

30-  Avenant à la convention Gap-Bayard : Révision du coefficient d'actualisation
des prix

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

31-  Travaux  d'exploitation  forestière  en  forêt  communale  de  Gap-Bayard  :
Destination des coupes de bois (vente bois sur pied ou bois façonné) - Collaboration
avec l'Office National des Forêts

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

32-  Fourrière  Municipale  Animale  :  Renouvellement  de  la  Convention  avec  le
Service Départemental d'Incendie et de Secours 05

Mise aux voix cette délibération est adoptée à l'UNANIMITE

6


